

## В гостях у Природы

9 сентября, используя цифровое оборудование Центра «Точка роста», учащиеся 3 «Д» класса провели урок окружающего мира по теме «Природа».



Природа – важнейшее условие жизни людей. Разнообразие природы поражает и восхищает людей. И на первом уроке учебного предмета ребята узнали о классификации всех объектов природы, разделении на живую и неживую, об особой науке – биология, которая изучает живую природу, о царствах живых существ или организмов: растений, животных, грибов, бактерий, познакомились с «рукотворным миром». В течении урока была создана проблемная ситуация с детьми. Учебный материал не давался в готовом виде, поэтому учащиеся находились в постоянном поиске.



В работе третьеклассники использовали интерактивный тренажёр «Живая и неживая природа», онлайн викторину «Природа и человек», ответили на вопросы теста «Мир природы и человека». Все задания носили практический характер, способствующий применять практические навыки, знания в реальных ситуациях. Для развития экологического воспитания детей использовались задания с экологическим уклоном.

Природа постоянно дарит нам радость открытий. Только тот живёт интересно, кто каждый день узнаёт что-то новое, удивительное.

А в природе всё удивительно. В ней множество загадок – только разгадывай!